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Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over de uitspraak van het Hof voor de Rechten van de Mensen van 3 juli 2012 
(definitief geworden op 19 november 2012) in de zaak Lutsenko versus 
Oekraïne (ingezonden 22 februari 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van de uitspraak van het Hof voor de Rechten van 
de Mensen van 3 juli 2012 (definitief geworden op 19 november 2012) in de 
zaak Lutsenko versus Oekraïne (zaak nummer. 6492/11)? 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het feit dat het Hof oordeelt dat de Oekraïense autoriteiten 
de heer Lutsenko, voormalig minister van Binnenlandse Zaken en politiek 
tegenstander van de zittende regering, vanwege niet-juridische redenen 
hebben vastgezet (een overtreding van artikel 18 van de Conventie)? 

Vraag 3
Herinnert u zich nog de antwoorden van uw ambtsvoorganger dat de 
vervolgingen en veroordelingen van oud-premier Timosjenko en oud-minister 
van binnenlandse zaken Lutsenko politiek gemotiveerd zijn en dat de 
rechtsstaat in Oekraïne achteruit gaat?1 

Vraag 4
Vindt u dat de regering van Oekraïne de uitspraak in de zaak Lutsenko op 
juiste wijze en volledig heeft uitgevoerd, zoals u toegezegd heeft aan de 
regering te vragen2, en dat de heer Lutsenko op dit moment terecht vastzit? 

Vraag 5
Heeft u de autoriteiten van de Oekraïne al aangesproken op het feit dat het 
hoger beroep van de heer Lutsenko al 8,5 maanden niet behandeld wordt, 
terwijl de wettelijke termijn in dat land 4 maanden is, waardoor hij zich niet 
kan wenden tot het Europees Hof voor de Rechten van de Mens op de inhoud 
van zijn zaak? Zo nee, zult u dat doen? 

1 Verslag van een Algemeen Overleg op 29 november 2012, Kamerstuk 21 501-02, nr. 1207.
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2011–2012, nr. 2179
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Vraag 6
Welke precieze voorwaarden heeft de EU gesteld voor een associatie-akkoord 
met de Oekraïne? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat dit jaar van een partnerschap geen sprake kan zijn en 
dat er van enige vorm van toezegging aan Oekraïne geen sprake kan zijn bij 
de top tussen de EU en Oekraïne op 25 februari? 

Vraag 8
Op welke wijze zal de EU het vraagstuk van politieke gevangenen op de 
agenda zetten op 25 februari en is zij bereid de autoriteiten hier publiekelijk 
op aan te spreken?
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